KABAR I. — 1. KINEMATIKA

6. Skladani pohybuv

(P¥. 34 38)
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-I-34

Uloha 34
Dva vlaky se na dvou rovnobéznych kolejich pohybuji proti sobé; prvni
rychlosti 36 km - h™', druhy rychlosti 54 km - h™'. Cestujici v prvnim
vlaku zjistil, ze druhy vlak projizdél kolem ného 6 sekund. Jaka je délka
druhého vlaku?

Visledek na strane 3

Pr. 2: KABAR-I-35

Uloha 35
Prvni élun se pohyboval stalou rychlosti 5 m - s™" (vzhledem k vodé) po
fece tekouci rychlosti 1 m-s~!. Clun ve sméru proudu urazil drahu 300 m
a pak se po stejné draze vratil proti sméru proudu nazpét. Druhy clun
vykonal stejny pohyb stejnou rychlosti vzhledem k vodé, ale tentokréte ve
stojaté vodé jezera. Trval pohyb obou ¢luni stejnou dobu?
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Vysledek na strane 3

Pr. 3: KABAR-I-36

Uloha 36
Eskalator dopravi stojiciho cestujiciho ze stanice metra k vychodu za
1 minutu. Jestlize eskalator stoji, ujde cestujici po schodech eskalatoru
stejnou vzdalenost za 3 minuty. Za jakou dobu dopravi eskalator k vycho-
du cestujiciho, bude-li cestujici vystupovat po pohybujicich se schodech
stejnou rychlosti, jakou vystupoval po schodech stojicich?

Visledek na strané 3




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-37

Uloha 37
Motorovy ¢lun pfeplouva pies feku o $ifce 300 m; pii tom je unésen
vodnim proudem. Rychlost ¢lunu vzhledem k vodé je 1,6 m -s™!, rychlost
vodniho proudu vzhledem k biehtim 1,2 m-s~*. O jakou vzdalenost unese
voda ¢lun ve sméru proudu feky? Jakou drahu ¢lun pfi pfeplouvéni feky

urazi a jakou rychlosti se po této draze pohybuje? Jaky thel svira vektor
vysledné rychlosti ¢lunu se smérem kolmym k bfehtim feky?

Vysledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-I-38

Uloha 38
Pfes feku, kterda m4 $ifku 90 m, plave ¢lun po dréze AB kolmo k protilehlé-
mu biehu (obr. 19). Rychlost ¢lunu vzhledem k vodé je 1,5 m-s™*, rychlost
proudu feky vzhledem k biehiim 1,2 m - s~*. Uréete velikost vysledné
rychlosti ¢lunu na draze AB a cas, za ktery ¢lun tuto drahu urazi. Jaky
thel musi svirat podélna osa ¢lunu se smérem AB, aby se élun pohyboval
po draze kolmé ke biehiim feky?
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Vysledek na strané 4




2 Vysledky

2 VYSLEDKY
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Vysledek Pr. 1 na str. 1

KABAR-I-34

[ [ = (v1 + vo)t ] [ I =150m ]

Vysledek Pr. 2 na str. 1

KABAR-I-35

Vysledek Pr. 3 na str. 1

KABAR-I-36




VYSLEDKY

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-I-37

Vysledek Pr. 5 na str. 2
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3 ODKAZ NA SBIRKU
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3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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